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All the 7" semester students are informed to attend the webinar on “Career Goals after
Engineering” at 3.00 PM on 17" December 2020. The link for the webinar will be shared 15

minutes before the commencement of webinar.
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Department of Computer Science and Engineering

Date of Activity held 17/12/2020

Time

3PM-5PM

Type of Activity

Webinar on “Career Goals after Engineering”
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Person G ' -
- _@OJ? ey ol Edlb oo
Participants 4" year Students ’ J
No. of students 31
Activity in-charge Prof. Mahesh G. Huddar

Description of Activity:

The purpose of the webinar on “Career Goals after Engineering” is to create awareness about the
New Technologies and future career opportunities in IT industry. The resource person Mr. Ajeet
Pattar, Infynow Business Solutions Belagavi explained the need to learn new technologies to

survive in IT industry. Finally, he answered questions raised by students. Participation e-

certificate was issued to all the students.

Sl. No.

Objectives

POs

To assess the basic knowledge in the subject Modern

Technology.

PO1, PO2, PO3, POS, PO10

To enable participants to build their soft skills.

PO1, PO2, PO3, POS, PO10
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Activity Coordinator
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Nidasoshi-591 236, Taq: Hukkeri, Dist: Belagavi, Karnataka, India.
Phone: +91-8333-278887, Fax: 278886, Web: www.hsit.ac.in, E-mail: principal@hsit.ac.in
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Accepting responses

Summary Question Individual
] Insights
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Average Median Range
0/ 0 points 0/ 0 points 0- 0 points
Total points distribution
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[ Frequently missed questions @

Question Correct responses
4. Did the event meet your expectations? 7 /31
Scores Release scores

Email Score /0 Score released



Email

vinayakmadiwal0012@gmail.com
arunagad1998@gmail.com
sakshisarawadi1999@gmail.com
sanyuktapatil98@gmail.com
shoaibnaikwadi99@gmail.com
chaitrashende@gmail.com
vjanagoud@gmail.com

savitagirigoudar1998@gmail.com

Full Name

31 responses

Vinayak Madiwal

Aruna Gadakari

Sakshi Sarawadi

Sanyukta Suresh Patil

Shoaib Naikwadi

Chaitra Chandrakant Shende

Vidyashri Ashok Janagoud

Savita Girigowdar

Siddhalingayya Mathapati

Score /0

0

Score released

Not released

Not released

Not released

Not released

Not released

Not released

Not released

Not released

Sk



USN

31 responses

2HN17CS039
2HN17CS006
2HN17CS022
2HN17CS023
2HN17CS027
2HN17CS009
2HN17CS036
2HN17CS024

2HN17CS029

1. Does this event helped you to understand the difficulties you may face in the IT Industry?

31 responses

@ Strongly Agree

€ Moderately Agree

© Agree

€ Not relevant to this event




2. Does this event helps to understand the need to improve communication skills?

31 responses

@ Strongly Agree

& Moderately Agree

. Agree

€ Not relevant to this event

™ 3.Do you get the tips for creating innovative career paths and higher studies?

31 responses

@ Strongly Agree
& Moderately Agree

€ Not relevant to this event

4. Did the event meet your expectations?

7 / 31 correct responses

Strongly Agree

Moderately Agree
v Agree -7 (22.6%)

Not relevant to this event

10 15



5. Overall opinion of the event.

28 / 31 correct responses

v Strongly Agree

v Moderately Agree

Agree

Not relevant to this event

19 (61.3%)
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